



**Глеб Михайлов** начал заниматься органом в 2012 году в Академическом музыкальном училище при Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского под руководством А. М. Шмитова. В 2016-2020 гг. обучался в Российской академии музыки им. Гнесиных по программе бакалавриата (класс органа профессора А. В. Фисейского; классы фортепиано, клавесина и ансамбля профессора А. Е. Майкапара). В настоящее время – студент 2-го курса магистратуры РАМ им. Гнесиных (класс органа профессора А. В. Фисейского). Участвовал в мастер-классах Х. Метцгера и Й. Эбенбауэра, Х. Альбрехта, Р. Мюллера, А. Хартманна, С. фон Кесселя, М. Шнайдера, К. Кивиниеми, Дж. ди Розы, Д. Сальвадора, Р. Перуцкого, Р. Брезье.

Лауреат IV Международного конкурса органистов имени Л. И. Ройзмана (Москва, 2023, 2-я премия); лауреат конкурса «В созвучии с органом» (Подольск, 2023, 2-я премия).

Активно концертирует в Москве, Санкт-Петербурге и других городах России. Участвовал в концертах Органного класса РАМ им. Гнесиных в Германии (2016, 2019) и Италии (2018).